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名称 はたらき 参照頁 

メモリーを呼び出すとき「ＯＮ」にします。 メモリーＯＮ／ＯＦＦキー メインスイッチ（MAIN） ＡＣ電源スイッチです。 

14 メモリー１～７を呼び出します。 メモリーキー（MEMORY） 

4 呼び出したメモリーＮｏ．を表示します。 メモリーＮｏ．表示 

3 ブラケットのステップ巾、１/３・１/２・２/３・３/３を表示します。 ブラケットモード表示ランプ １８ 

１０・１７ １５・１６ 

１７・１８ 
１９ 

１７・１８ 
１９ 

１９・２０ 
 

１１・１４ 
 

１５・１６ 

１９・２０ 

１５・１６ 

10 出力を「ＯＮ」または「ＯＦＦ」にします。 
（ＩＬＳ－１２００は３灯・２４００ａは６灯） 

各灯ＯＮ／ＯＦＦキー 

11 設定されたモードの出力をＦＵＬＬから１/１６（２００Ｗｓ 
モードは１/８）までを１/６ＥＶステップで調光します。 

各灯バリエーターキー １３ 

2 オートブラケット機能使用時、発光ごとに設定されたモードの 
ＥＶ値で「＋」「０（適正）」「－」の順に点灯します。 

ブラケットポジションランプ 16 オートブラケット機能を使用するとき、±１/３～±３/３ＥＶを 
選択します。 

ブラケット選択キー 
（BRACKET） 

17 オートブラケット機能を使用するときは３秒間押し続けて「ＯＮ」に 
します。このときブラケットポジションランプの「＋」が点灯します。 

ブラケットＯＮ／ＯＦＦキー 

13 マスターバリエーターキー 
（MASTER） 

12 １４ 

名称 はたらき 参照頁 

出力バリエーター①～⑥（ＩＬＳ－１２００は①～③まで）で 
設定されている出力を１/６ＥＶステップで全体を調光します。 

１３ 

7
20

18
5

レディーランプ（READY） 
／テスト発光スイッチ 

充電が完了すると点灯します。テスト発光をするときはランプ部 
を軽く押してください。　 

１２ 

6 出力表示 出力①～⑥（ＩＬＳ－１２００は①～③）の出力をＷｓで表示 
します。不発光が生じたときは表示が点滅します。 

１１ 

過熱警報表示（HEAT） 内部の電子部品が所定の温度以上になると、ブザーが鳴り表示が 
点滅します。 

２１ 
モデリングランプモードスイッチ 
（CONST・VARI） 

モデリングランプを「１００％点灯（CONST）」または「調光 
（VARI）」に選択します。 

１４ 

システムスイッチ 
（SYSTEM） 

専用のＩＬＳ－ＳＣＢ Ｉ／ＩＩを接続して使用するときは「ＳＣＢ」 
側にセットします。 

　　　 

21 リモコンＯＮ／ＯＦＦスイッチ 
（RECEIVER） 

付属のリモコンで操作するときには「ＯＮ」にしてください。 

23 出力モードセットスイッチ 
（MODE SET） 

穴の中にあるスイッチを押すと各出力の最大値設定が変えられま 
す（４モード）。ボールペンなど先の尖ったもので押してください。 

22 メモリーセットスイッチ 
（MEMORY SET） 

設定した出力を記憶させるときに押します。約３秒間押し続け 
ると“ピーピーピーピッピッ”とブザーが鳴り記憶します。 

１５ 

19 サウンドモードスイッチ 
（SOUND） 

「充電完了（READY）」「充電中（CHG）」「ＯＦＦ」を切り替えます。 １８ 

ストロボヒューズ（STROBE） ストロボ回路を保護します。ヒューズ定格をお守りください。 ２２ 

25 ロックスイッチ 
（CONTROL） 

セットされている設定を不用意にさわっても変化しないよう、 
安全のためのスイッチです。モデリングランプスイッチ以外の 
スイッチはすべてロックされます。 

１８ モデリングランプキー 
（MODEL） 

モデリングランプをＯＮ／ＯＦＦにします。 

8 リモコンレシーバー リモコンの受光部です。 

24 １８ 

26

モデリングランプヒューズ 
（MODEL） 

モデリングランプ回路を保護します。ヒューズ定格をお守りく 
ださい。 

２２ 27

スタジオセレクトスイッチ リモコンを使用するとき、リモコンと本体のチャンネルを合わ 
せてください。 

２028

ロック表示ランプ ロックスイッチがＯＮのとき点灯します。 

9 １２ シンクロソケット ＣＸタイプのシンクロコード（別売）でカメラと接続します。 

18

19

20

21

23
24

22

25

26

27

101115 13

2 31 4 5 6

7

28

8

9

121417 16

１７・１８ 
１９ 

１３・１７ 

6
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名称 はたらき 参照頁 

メモリーを呼び出すとき「ＯＮ」にします。 メモリーＯＮ／ＯＦＦキー メインスイッチ（MAIN） ＡＣ電源スイッチです。 

14 メモリー１～７を呼び出します。 メモリーキー（MEMORY） 

4 呼び出したメモリーＮｏ．を表示します。 メモリーＮｏ．表示 

3 ブラケットのステップ巾、１/３・１/２・２/３・３/３を表示します。 ブラケットモード表示ランプ １８ 
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10 出力を「ＯＮ」または「ＯＦＦ」にします。 
（ＩＬＳ－１２００は３灯・２４００ａは６灯） 

各灯ＯＮ／ＯＦＦキー 

11 設定されたモードの出力をＦＵＬＬから１/１６（２００Ｗｓ 
モードは１/８）までを１/６ＥＶステップで調光します。 

各灯バリエーターキー １３ 

2 オートブラケット機能使用時、発光ごとに設定されたモードの 
ＥＶ値で「＋」「０（適正）」「－」の順に点灯します。 

ブラケットポジションランプ 16 オートブラケット機能を使用するとき、±１/３～±３/３ＥＶを 
選択します。 

ブラケット選択キー 
（BRACKET） 

17 オートブラケット機能を使用するときは３秒間押し続けて「ＯＮ」に 
します。このときブラケットポジションランプの「＋」が点灯します。 

ブラケットＯＮ／ＯＦＦキー 

13 マスターバリエーターキー 
（MASTER） 

12 １４ 

名称 はたらき 参照頁 

出力バリエーター①～⑥（ＩＬＳ－１２００は①～③まで）で 
設定されている出力を１/６ＥＶステップで全体を調光します。 

１３ 

7
20

18
5

レディーランプ（READY） 
／テスト発光スイッチ 

充電が完了すると点灯します。テスト発光をするときはランプ部 
を軽く押してください。　 

１２ 

6 出力表示 出力①～⑥（ＩＬＳ－１２００は①～③）の出力をＷｓで表示 
します。不発光が生じたときは表示が点滅します。 

１１ 

過熱警報表示（HEAT） 内部の電子部品が所定の温度以上になると、ブザーが鳴り表示が 
点滅します。 

２１ 
モデリングランプモードスイッチ 
（CONST・VARI） 

モデリングランプを「１００％点灯（CONST）」または「調光 
（VARI）」に選択します。 

１４ 

システムスイッチ 
（SYSTEM） 

専用のＩＬＳ－ＳＣＢ Ｉ／ＩＩを接続して使用するときは「ＳＣＢ」 
側にセットします。 

　　　 

21 リモコンＯＮ／ＯＦＦスイッチ 
（RECEIVER） 

付属のリモコンで操作するときには「ＯＮ」にしてください。 

23 出力モードセットスイッチ 
（MODE SET） 

穴の中にあるスイッチを押すと各出力の最大値設定が変えられま 
す（４モード）。ボールペンなど先の尖ったもので押してください。 

22 メモリーセットスイッチ 
（MEMORY SET） 

設定した出力を記憶させるときに押します。約３秒間押し続け 
ると“ピーピーピーピッピッ”とブザーが鳴り記憶します。 

１５ 

19 サウンドモードスイッチ 
（SOUND） 

「充電完了（READY）」「充電中（CHG）」「ＯＦＦ」を切り替えます。 １８ 

ストロボヒューズ（STROBE） ストロボ回路を保護します。ヒューズ定格をお守りください。 ２２ 

25 ロックスイッチ 
（CONTROL） 

セットされている設定を不用意にさわっても変化しないよう、 
安全のためのスイッチです。モデリングランプスイッチ以外の 
スイッチはすべてロックされます。 

１８ モデリングランプキー 
（MODEL） 

モデリングランプをＯＮ／ＯＦＦにします。 

8 リモコンレシーバー リモコンの受光部です。 

24 １８ 

26

モデリングランプヒューズ 
（MODEL） 

モデリングランプ回路を保護します。ヒューズ定格をお守りく 
ださい。 

２２ 27

スタジオセレクトスイッチ リモコンを使用するとき、リモコンと本体のチャンネルを合わ 
せてください。 

２028

ロック表示ランプ ロックスイッチがＯＮのとき点灯します。 

9 １２ シンクロソケット ＣＸタイプのシンクロコード（別売）でカメラと接続します。 
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名称 はたらき 参照頁 

へッドを接続します。 
着脱時はメインスイッチを「ＯＦＦ」にしてください。 

出力コネクター１～６　 
（ILS‐1200は１～３） 

8 電源部間、電源部とＩＬＳ－ＳＣＢ間のシンクロ接続、またシン 
クロを外部に取り出すときに使用します。 
 

シンクロ端子 
（SYNC） 

6 ＩＲ－Ｒ用電源出力端子です。付属のＤＣコードで接続します。 
ＩＲ－Ｒ以外の目的では使用しないでください。 

ＤＣ６Ｖ出力端子 
（IR-R（DC6V）） 

7 ＩＬＳ－ＳＣＢＩ／ ＩＩを使用するとき、シグナルコードで本機と接続 
します。 

シグナル端子 
（SIGNAL） 

1 ＩＬＳ－ＳＣＢＩＩと接続して複数台の電源部を使用するとき、各電 
源部に固有の番号を与え、認識させます。 
１～４の番号が重複しないようにセットしてください。 

ストロボＩ．Ｄスイッチ 
（STR　I．D） 

9 ＩＬＳ－ＳＣＢＩＩを使用するとき、リモート用ジャンパーコードで 
本機と接続します。 

リモートコネクター 
（REMOTE） 

ＡＣコネクター（AC  IN） ＡＣコード（付属品）で電源部とＡＣコンセントを接続します。 

5 接地端子（アース） 感電を防止するため、必ず接地してください。 

3 クーリングファン 冷却ファンの排気口です。ふさがないでください。 

１０ 

名称 はたらき 参照頁 

1 2 3

4567

8

9
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名称 はたらき 参照頁 

へッドを接続します。 
着脱時はメインスイッチを「ＯＦＦ」にしてください。 

出力コネクター１～６　 
（ILS‐1200は１～３） 

8 電源部間、電源部とＩＬＳ－ＳＣＢ間のシンクロ接続、またシン 
クロを外部に取り出すときに使用します。 
 

シンクロ端子 
（SYNC） 

6 ＩＲ－Ｒ用電源出力端子です。付属のＤＣコードで接続します。 
ＩＲ－Ｒ以外の目的では使用しないでください。 

ＤＣ６Ｖ出力端子 
（IR-R（DC6V）） 

7 ＩＬＳ－ＳＣＢＩ／ ＩＩを使用するとき、シグナルコードで本機と接続 
します。 

シグナル端子 
（SIGNAL） 

1 ＩＬＳ－ＳＣＢＩＩと接続して複数台の電源部を使用するとき、各電 
源部に固有の番号を与え、認識させます。 
１～４の番号が重複しないようにセットしてください。 

ストロボＩ．Ｄスイッチ 
（STR　I．D） 

9 ＩＬＳ－ＳＣＢＩＩを使用するとき、リモート用ジャンパーコードで 
本機と接続します。 

リモートコネクター 
（REMOTE） 

ＡＣコネクター（AC  IN） ＡＣコード（付属品）で電源部とＡＣコンセントを接続します。 

5 接地端子（アース） 感電を防止するため、必ず接地してください。 

3 クーリングファン 冷却ファンの排気口です。ふさがないでください。 

１０ 

名称 はたらき 参照頁 

1 2 3
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1177
品　名 ILS-1200電源部 

型　　　　　式 
ILS-2400a 電源部 

定　格　電　圧 

最　大　出　力 

出　力　灯　数 

各灯スイッチ  

I L S - 1 2 0 0 I L S - 2 4 0 0 a
A C  1 0 0 V  ± 1 0 %   5 0 / 6 0 H z

1 2 0 0 W s

3（S・CX）（CXタイプ＝受注生産） 6（S・CX）（CXタイプ＝受注生産） 

8 ・ 4 ・ - 4 ・ 4 ・ 4 ・ 4 ・ 4 ・ 4

FU L L～1 / 1 6（ 2 0 0W s 回路はFU L L～1 / 8）　1 / 6 E Vステップ  
1 / 6 E Vステップ　いずれかの出力値が最大、または最小に達するとストップ 
　　　　　　　　　出力が最大、または最小を設定時は調光不可 

全灯一括ON／ O F F
3 0 0W 1 0 0 0W

各灯調光バリエーター 

マスター調光 
バリエーター 

モデリング調光モード 

モデリングスイッチ 

モデリングランプ定格 

サウンドモード　 

寸　　　　　法 

重　　　　　量 

ストロボ、モデリングランプをON／ O F F

充電中音／充電完了音／OFF

4 4 5（w）x  1 7 0（ h） x  4 0 0（ d）mm
1 3 . 7 k g 1 6 . 3 k g

ストロボ　　　　　  20 A　  

モード１ 出力モード 
×100Ws モード２ 

モード３ 

モード４ 

6 ・ 6 ・ 4 ・ 4 ・ 2 ・ 24 ・ 4 ・ 4

8 ・ 2 ・ 2 6 ・ 4 ・ 4 ・ 4 ・ 4 ・ 2

リモートコントロール メモリー呼び出し／テスト発光  
メ モ リ ー 数  7

オートブラケット １ショットごとに　 ＋ オーバー  →   ０  適正  →   － アンダー  の順に出力が変わる 
±1 / 3 E V・1 / 2 E V・2 / 3 E V・3 / 3 E Vをスイッチで選択  

シンクロソケット フロントパネル - 3ＰＢＦ×2  ／  リアパネル -ピンジャック×2
シンクロ電圧  ＤＣ　12V
IR-R専用DC端子　 ＤＣ　   6 V

不 発 光 警 報  該 当 出 力 表 示 点 滅 と ブ ザ ー 連 続 音  
過　熱　警　報 ヒ ー ト ラ ン プ 点 滅 と ブ ザ ー 連 続 音  
クーリングファン 内 蔵  

モデリングランプ　  10 A　  
ヒューズ定格  

6 ・ 4 ・ 2 8 ・ 6 ・ 4 ・ 2 ・ 2 ・ 2

充　電　時　間 2 . 4秒  

ストロボ調光方式 コ ン デ ン サ ー 調 光  

ストロボ　　　　　  15 A　  
モデリングランプ　    3 A　  

2 4 0 0 W s

連 動 調 光 （ V A R I ） ／ コ ン ス タ ン ト （ C O N S T ）  
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愛情点検 こんな症状はありませんか
●スイッチを入れても所定の時間で充電しない

●通電中に異音、異臭、あるいは発煙する

●ヒューズがすぐ切れる

●ストロボ電源部やヘッドに触るとピリピリと

電気を感じる

●その他の異常や故障があるとき

このような症状のときは直

ちに使用を中止してＡＣプ

ラグをコンセントから抜い

て、当社営業所または販売

店にご相談ください。

コメット株式会社

0406-0020A-2


